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Радан Николић

  

Савез организација бораца народноослободилачког рата Црне Горе (СОБНОР)  и
Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе (УБР-90) поднијели су захтјев
Влади Црне Горе да обезбиједи равноправан статус борачких организација на начин што
ће израдити јединствен модел  њиховог финансирања из државног буџета.

      

Подсјећамо да крајем прошле године у Скупштини Црне Горе није прошао Предлог
закона о финансирању организација бораца Црне Горе, који су подржали СОБНОР и
УБР-90, а успротивио се Савез удружења бораца народноослободилачког рата и
антифашиста Црне Горе (СУБНОРА) и Влада Црне Горе својим Мишљењем
достављеном Скупштини, којим је тврдила да у правном систему већ постоје правне
претпоставке за одговарајућа финансирања организација бораца. Одмах потом
показало се да је владина тврдња неутемељена и да се наставља са праксом
неоснованог повлашћивања СУБНОРА који је Законом о буџету Црне Горе за 2015.
годину добио 110,000€, док  СОБНОР и УБР-90, по основу тог закона и Закона о играма
на срећу, нијесу добили ни цента.

  

Шта ће бити са противрјечним предлогом из владиног Мишљења „да буде размотрен
модел обједињавања организација бораца у Савез удружења бораца
народноослободилачког рата Црне Горе“, а што би наводно омогућило „да се све
организације бораца финансирају већ постојећим моделом финансирања“, остаје да се
види.

  

Наглашавамо, да је СУБНОРА основан 2000. године и да никада није регистрован под
називом Савез удружења бораца народноослободилачког рата Црне Горе, због чега
основ за буџетско финансирање СУБНОРА не може бити Закон о финансирању Савеза
удружења бораца народноослободилачког рата Црне Горе из 1991. године. Упркос
томе, СУБНОРА је  годинама прикључен на директно буџетско финансирање при чему
се, осим прекида буџетског финансирања и насилног избацивања из просторија за рад

 1 / 2



Влада да обезбиједи једнакoст пред законом и казни фалсификаторе 
Понедељак, 09 Фебруар 2015 11:31

СОБНОР уз употребу полиције, није презало ни од уношења нетачног назива СУБНОРА
у рјешење Министарства унутрашњих послова и јавне управе.

  

Наиме, супротно Рјешењу Министарства правде из маја 2000. године, којим је уважен
зхтјев невладиног удружења назива Савез бораца народноослободилачког рата Црне
Горе за упис у Регистар невладиних удружења, у Рјешење Министарства унутрашњих
послова и јавне управе о промјени назива тог удружења у СУБНОРА из јуна 2008.
године, погрешно је унешено да је  предтходни назив био Савез удружења бораца
народноослободилачког рата Црне Горе.

  

Како је уношење неистинитих података у службену исправу и њена употреба у служби
кривично дјело фалсификовања службене исправе из члана 414 Кривичног законика
Црне Горе, а починиоци министарства унутрашњих послова и финансија, СОБНОР и
УБР-90 ће, за почетак, сачекати одговор на захтјев упућен Влади, којим је указано на
постојање наведеног кривичног дјела, као и обавезу Владе да поштује уставна начела 
једнакости пред законом, забране сваког вида дискриминације, ограничености власти
Уставом и законом и дужности да води политику једнаких шанси.

  

За СОБНОР:
 Бранислав Љумовић, предсједник

  

  

За УБР-90:
 Радан Николић, директор
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